"校局合作"协同育警

实现公安工作新跨越

明安图讯 近日,内蒙古警察职业学院实践教学基地揭牌仪式暨内蒙古警察职业学院与锡林郭勒盟正镶白旗公安局"校局合作框架协议"签约仪式在正镶白旗隆重举行,内蒙古警察职业学院党委副书记、院长李永林,正镶白旗旗委副书记、旗长额尔德尼共同为"内蒙古警察职业学院实践教学基地""锡林郭勒盟正镶白旗公安局民警教育培训基地"揭牌。

签约仪式上,李永林指出,内蒙古警察职业学院充分利用学院和公安机关不同的教育资源和环境,实现院校与公安机关共同培养适应警务实战需要的公安人才进行了积极探索,正镶白旗公安局是 12 个盟市中第一个合作的基层旗县公安局。为进一步加强警院与正镶白旗公安局的深度交流合作,李永林强调,要实现好"校局合作"协同育警目标,为警院和正镶

白旗公安局双方发展、建设注人新的活力;要打造好"校局合作"资源共享平台,通过校局合作,打破信息壁垒,实现资源共享,优势互惠,推动警院与正镶白旗公安局共同提高,协调发展;要创新好"校局合作"育人模式,为实现公安队伍素质提升作出更大贡献。

正镶白旗公安局党委书记、局长都楞代表正镶白旗公安局党委班子致辞。他表示,希

望双方以战略合作协议签署为新起点,加强沟通协调、丰富方式方法、抓住关键环节、突出重点领域,全面推动"校局合作"育人模式扎实深入开展。同时,以人才培养、素质强警为主线,充分发挥校局双方"理论高地"和"实战前沿"的各自优势,全面提升双方办学质量和实战水平,推动交流合作深入开展,形成强强联合、优势互补的良好局面。 (武可默)

联勤联动保平安

连日来,武警内蒙古总队兴安支队某部联合驻地公安特警大队组成军警联巡队伍, 开展了武装巡逻防控工作,确保了驻地社会面持续安全稳定。

郭成 梁锴 摄



我区第一届职业技能大赛今日开赛

本报讯(记者 王欣)8 月 24 日,我区召 开第一届全区职业技能大赛新闻发布会,会 上介绍了第一届全区职业技能大赛的有关 情况,并回答了记者的提问。

据介绍,此次大赛于8月26日至28日举办,赛事活动为期3天,共设立了5大类50个竞赛项目,其中:全国大赛精选项目和世界技能大赛项目34个、新职业项目

5个、乡村振兴项目5个、自治区特色项目6个

按照相关规定,设置个人奖励和团体奖励。个人奖励方面:对各竞赛项目获得前3名的选手颁发金、银、铜牌,分别给予3万元、2万元、1万元的奖金奖励。对符合条件的第1名职工选手按相关程序申报授予"五一劳动奖章"称号;对符合条件

的前 3 名职工选手按相关程序授予"全区技术能手"称号;对符合条件的前 3 名选技相关程序授予"全区青年岗位能手"

团体奖励方面:对团体总分前3名的盟市代表队颁发"内蒙古自治区高技能人才培育突出贡献单位";为参加全部项目比赛的盟市代表队颁发"优秀组织奖"。

全面开展"五个持续推进" 助力行政执法工作创新

呼和浩特讯8月24日,自治区司法厅组织召开全区行政执法监督工作视频调度会。各盟市分管行政执法监督工作的领导、行政执法监督科相关人员参加了会议。

会上,自治区司法厅行政执法协调监督 处听取了12个盟市今年以来行政执法监督 重点工作开展情况汇报,对各地工作进展作 了点评,并就下一步需重点推进的工作提出 了具体要求。

持续推进规范行政执法行为,优化法治 化营商环境专项行动,要按照专项行动"整 改提升阶段"的工作安排,对自查和抽查发 现的问题逐项建立整改台账,制定整改措 施,明确完成时限,督促相关部门完成整改, 全面推进案卷评查工作,稳步推进行政执法 监督平台应用,提高案件录入率。

持续推进执法人员清理和证件换发工作,要进一步加快执法人员错误信息清理和

信息维护工作进度,司法行政部门要切实担起责任,加大督促力度,细致审核、严格把关,分管领导要过问和督导,加强与相关部门的沟通协调,尽快完成证件换发。

持续推进乡镇(街道)司法所监督试点工作,司法局、司法所要加强与苏木镇人民政府、街道办事处和基层综合执法机构对接沟通,与相关执法部门建立常态化沟通联络机制和工作指导机制,制定执法监督权责清单,明确监督方式,落实监督措施,提升监督能力。

持续推进执法监督制度机制建设,要结

合工作实际督促指导相关部门建立轻微违 法行为免罚、轻罚等清单,认真贯彻落实相 关意见,推动行政裁量基准制定工作,完善 行政执法规范性文件常态化清理工作机制, 持续抓好行政规范性文件公开工作。

持续推进"放管服"改革,重点做好证明 事项清理和告知承诺制工作,认真梳理保留证明事项清单和实施告知承诺制的证明事项 清单,做好清单的统一公布工作,持续推动减证便民,扎实推动涉及放管服改革的行政规 范性文件备案审查清理工作。

(自治区司法厅供稿)



自治区开展非煤矿山 汛期安全生产专项检查

本报讯 (记者 王升)随着主汛期的到来,为切实推动落实汛期安全风险防范措施,全面压实非煤矿山企业防范暴雨洪水等自然灾害主体责任,我区积极开展防范暴雨洪水等自然灾害安全隐患排查,加强防范暴雨洪水等自然灾害预测预警和监督检查。

据了解, 自治区应急管理厅聘请相关 专家组成检查组,对呼伦贝尔市、赤峰市和 锡林郭勒盟5家非煤矿山企业露天采场、 地下矿山排水系统、尾矿库防洪系统进行 了汛期安全生产检查。检查组通过听取汇 报、查阅资料、现场询问、实地查看、反馈 意见等方式, 重点对相关企业是否建立暴 雨、洪水等自然灾害可能导致重大险情时 紧急撤人制度, 地下矿山地下排水系统是 否符合"三泵两管"规定,矿区范围内是否 存在废弃矿井、老采空区、含水层、岩溶带 等情况,露天矿山采场边坡是否稳定、边坡 监测系统是否运行可靠, 尾矿库在汛期来 临前是否进行调洪演算, 坝体位移、浸润 线、干滩、库水位等在线监测参数是否符合 安全要求等进行了督导检查。

此次检查共发现问题隐患 38条,已责成属地应急管理部门下达相关执法文书,对违法违规问题依法依规进行处罚处理,并监督企业限期落实整改,整改结束由属地应急管理部门复查形成闭环。

呼和浩特白塔机场海关前端调处化解行政争议

呼和浩特讯 "小矛盾可能产生大影响,旅客不满情绪如果得不到及时妥善处理,后续通关流程可能由此堵塞甚至会影响所有旅客的转运工作。"呼和浩特白塔机场海关副关长辛文锋说,最终,每一位有不满情绪的旅客不但会按规定补税,还会与海关关员微笑道别,这不仅缘于关员的规范文明执法,更要归功于白塔机场海关开展的践行新时代"枫桥经验"预防调处化解行政争议工作。

今年以来, 呼和浩特白塔机场海关组 建起一支党员业务骨干专班负责对行政争 议进行调处工作。专班对执法风险易发环 节梳理分析,与职能部门联动配合征求分 类化解意见,与法律专家建立联络机制进 行专业指导,探索建立以业务现场为主体, 职能部门支持配合, 法律专家指导参与的 多元预防调处化解行政争议综合机制。针 对旅检执法一线经常遇到的旅客往往在气 头上、矛盾焦点较为集中、纠纷需要及时处 理的特点,专班总结出"耐心听、用心问、悉 心讲"的调处手法,先是通过边听边问的聊 天方式了解旅客诉求,疏导旅客情绪,待旅 客心态稳定后,冉通过发放宣传手册、观看 宣传视频等多种途径耐心讲解海关监管规 定,边普法边执法,消除矛盾、化解纠纷。

(高桐)

中国银行助力首届世界职业院校技能大赛圆满举办

本报讯(记者 杨乐 通讯员 王玮)近日, 首届世界职业院校技能大赛(简称"世校赛") 在国家会展中心(天津)闭幕并举行颁奖仪式。中国银行行长刘金出席活动并为金奖获 奖代表颁奖。

作为世界职业技术教育发展大会的重要 组成部分,本届世校赛旨在推动职业教育国 际交流合作的重要制度设计与创新,为全世界职业院校师生提供了技能切磋、施展才能的平台,对促进职业教育互学互鉴,加强职业教育务实合作、引领世界青年走技能成才之路具有重要意义。

8月19日至20日在天津举行的世界职业技术教育发展大会,是基于我国职业教育现阶

段发展特点,由国家主导主办的职业教育领域的国际性会议。中国银行以大会"全球战略合作伙伴"身份参展并全程支持大会举办。

未来,中国银行将持续贯彻党中央关于职业教育发展的规划部署,充分发挥全球化、综合化优势,有效利用境内外金融、人才、客户优质资源,推动政府、银行、院校、企业多边

合作,为我国职业教育事业高质量发展作出 新的更大贡献。

